

ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΙΝ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΡΑΒΔΙΑ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΓΕΡΟΚΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΛΑΪΣ ΥΦΗΛΑΝΤΟΥ 177 ΤΗΛΕΦΩΝΑ: ΣΥΝΤΑΞΙΣ: 24-94 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΣ: 43-23 ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΑΙ 1.50

Σήμερα οι κάτοικοι του Αγρινίου και του Μεσολογίου και αίριοι οι οπαδοί της ΕΡΕ των Πατρών, με τους λόγους, τους οποίους θα εκφωνήσει ο κ. Παλαγιάννης...

συμμετοχή του εις τον αγώνα θα κριθεί απέναντι της 'Ιστορίας και η ίδια του ποιότης. Οφείλει να έραση από τη πλήρη συνείδηση χρέος...

κομματικής της, πεπρωμένη εναντι του εθνικού συμφέροντος, αδιάφορος δια την γαλήνη και την ημερίαν του Λαού...

είναι προσθήσει εις τον συνολικόν απολογισμόν της προφοράς του. Προσφοράς πολυπληρούς και εν παντί βετικής, σταθεράς, αδιαφιλονικήτου...

Πρός διαφώτισιν του λαού διὰ τούς έπικρατούμενους κινδύνους ΝΕΑ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΗΣ Ε.Ρ.Ε. Κ. ΠΑΝ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Είς λόγον του εις Ναύπακτον εκάλεσε τον λαόν της Ρούμελης να έγερθη και να πρωτοστατήσει διὰ την σωτηρίαν του 'Εθνους

'Η νεολαία, με τούς «λαμπράκηδες», ενδιαφέρεται σήμερα περισσότερο διὰ τόν Βόρειον Βιετνάμ παρά διὰ τήν 'Ελλάδα

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΡΑΣΙΝ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Ο κ. Κανελλόπουλος άφικνεΐται τήν έσπέραν εις τας Πάτρας

ΑΘΗΝΑΙ, 10.— Ο άρχηγός της ΕΡΕ κ. Π. Κανελλόπουλος άναχώρησε σήμερα την 3ην απογευματινήν δια τριήμερον περιόδον εις τον νομόν Αιτωλακαρνανίας και τας Πάτρας...



Ο άφικνούμενος σήμερα εις Πάτρας συμπολίτης άρχηγός της ΕΡΕ κ. Π. Κανελλόπουλος

είναι εστώς να συνειδητοποιή τήν έλάττην της στάσεώς του, έλαττην — δια να δικαιωσάται να κατηγορήσει τούς κυβερνήσεις της Ε.Ρ.Ε. άστυνομικόν κράτος...

Η ΑΡΧΗ ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΟ ΦΟΒΕΡΤΕΡΟ ΤΕΛΟΣ

Ποτέ δεν θά μπορούσα να φανταστώ, πώς τήν 'Αθήνα ύπηρετεί τόσο δικτυω λαβερμότητα χαρτί. Η μούρη θά κατεσχέσει και διελύθη ο έμός που συντηρούσε το θαυματογό έμπόριο...

ΒΑΡΥΣΗΜΑΝΤΟΝ ΛΟΓΟΝ

Ο Α ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ Ο Κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

Αυτά διδάσκει σήμερα η νεολαία, χωρίς να αντιδρά, εν δυνάμει της τιμής του ελληνομάχου άνθρώπου, του Σχολίου, πώς να αντιδράσει...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Κ. ΑΝΝΙΝΟΥ

Είς χθεσινήν έπικοινωνία του με τούς άντιπροσώπους του Τύπου, ο δήμαρχος κ. Θεόδ. Άννινος άνεκώκωνσεν, ότι εις τρεις συσκέψεις τας όποιες ήξε μετά τήν συγκροτήθειαν έπιτροπής...

Η ΜΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΙΣ ΥΠΕΡΩΚΕΑΝΕΙΩΝ

Αι Πάτραι θ' άμυνθουν διὰ να διατηρήσουν τά κεκτημένα από πολλου δικαιώματά των Πλήσσει η οίκονομική των ανάπτυξις

ΝΕΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΑΤΟΝ ΑΠΕΡΓΙΑΝ ΤΩΝ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ

Απυόμεθα. Είμεθα άνω υπερασπιστής να επανέλαθον έπι της ΔΔΚΑΙΟΛΟΓΗΤΟΥ άπεργίας...